
 

48%

24%

14%

14%

Из каких источников ты бы хотел(а) узнать 
о профессиях?

Родители

учителя

выпускники нашего лицея

другое

56%

17%

14%

13%

Какую форму получения информации о 
будущей профессии ты выберешь?

интернет источники

беседы с выпускниками нашей 
школы

онлайн журнал лицея «PRO 
профессию»

виртуальный кабинет 
профориентации лицея



 

24%

23%

20%

14%

13%

6%

Что ты хочешь узнать о профессии?

где можно обучиться 
интересующей профессии

какова зарплата работника 
интересующей профессии

насколько востребована 
профессия

требования к индивидуальным 
особенностям специалиста

содержание деятельности

другое

34%

30%

20%

16%

Что ты хочешь узнать о профессии?

информирование о профессии

консультация

тестирование

другое


